

汽车限购令 6月30日21时突然发出—— 3小时“抢”车潮搅动羊城

广州紧急严查限购令后违规售车 已签购车合同需公证

据新华社广州7月2日电(记者陈冀)广州市从7月1日零时起,正式对该市中小客车试行总量调控管理,这意味着继上海、北京与贵阳之后,广州也加入了汽车限购之列。为规范限购令后的销售行为,广州市政府2日发出紧急通知,将严查限购令后违规突击售车行为,对违规售车将追责,对已签购车合同要求进行公证。

记者刚从广州市政府获悉,为了维护社会公平和市民的合法利益,7月2日广州市交通工作领导小组办公室发布了《关于认真执行<广州市试行中小客车总量调控管理的通告>的通知》,通知要求,从即日起,该市多个部门将联合行动,认真检查各汽车销售商执行通告的情况,杜绝违反通告的违规行为。

突如其来的限购新政令市场措手不及,在限购开始实施后,许多汽车销售商仍然抢打时间擦边球,突击售车。

根据紧急通知,即日起,广州市工商局将到各汽车销售点开展执法检查,严格按政府通告查处违规行为,同时收取7月1日零时前已经签订的车辆销售合同副本、车辆销售统一发票存单、交款凭证及台账资料的复印件,封存备作公安、交通、公证部门对有关材料真实性的核查。

折扣,有些“促销活动”的宣传广告还来不及撤下,就用黑布遮起来。

“这种带着钱来‘抢’车的场面,估计能创下每小时最高的卖车纪录。”销售人员告诉记者,抢购者中不少是有购车意愿的的市民,也有不少近期来挑车的,但之前因为颜色、款式等原因并不满意,现在都加入抢购队伍中。

30日下午,白领郭海山的手机还陆续收到信息:“最后4个小时,先到先得”、“限牌已成事实,现有少量上牌名额抢购咨询”、“少量免摇号上牌机会,今晚继续通宵营业”……一位销售人员告诉记者,不少车行都“囤”着呢,他们就有十几台车的指标可供7月上牌。

据广州行业协会公布的数据,2011年,广州市新车上牌量33.1万辆,其中列入限牌范围内的中小客车上牌量为24.2万辆,而且每月都在增长。也就是说,按照目前的限牌政策,广州的汽车销量至少要下降一半。

业内人士坦言,若把12万辆的配额分给广州500多家汽车经销商,暂且不计算不同档次的品牌,平均每个经销商一年的总量也就是240辆,相当于某些4S店现在一个月的销量。“这样势必会让品牌、经销商之间的竞争更加激烈。”

“车市本来就没火,新政策一出,销量肯定下滑,今年下半年的业绩也不会乐观。”一脸无奈的吴思科表示,除了告知客户尽早排队等候“摇号”,公司目前也是束手无策。

据中国青年报

因为有北京、上海、贵阳的“试水”,广州的“限购”似乎顺理成章。广州机动车保有量急剧增长,已对交通运行造成巨大压力。截至今年5月,广州市机动车保有量240.5万辆,其中中小客车167.4万辆,是5年前的2.5倍,年均增长19%。

交通供需矛盾突出

与此同时,受土地资源、资金等条件制约,近5年城市道路里程年均增长率约2%,登记泊位与汽车保有量之比为1:3.3,交通供需矛盾持续扩大。到今年5月,中心城区主干道一级道路晚高峰平均车速同比下降9.6%,全网晚高峰平均车速已逼近20公里/小时的国际拥堵警戒线,其中平均车速低于20公里/小时的主干道占27%。预计2013年,广州中心城区晚高峰时段全网平均速度将低于20公里/小时。

有数据显示,目前广州市机动车已成为PM2.5的主要来源之一,中心城区机动车排放PM2.5占大气总量的比例高达38%。洗伟雄表示,广州试行中小客车总量调控措施,对保障城市交通有效运行、改善和保护大气环境具有重大的现实意义。

广州将于近期颁布中小客车总量调控实施细则,以及非本市籍载客车辆按时段在指定区域的限制通行措施。

市民不满突然袭击

广州汽车“限购”众说纷纭。没有购车需求的市民反应最小。有市民坦言,限牌能在一定程度上缓解

广州交通压力,但更重要的还是希望政府加大对公共交通的投入和配套。也有市民质疑,“如此重大的举动,是否应该召开听证会?”

“为何完全没有征求民意,就搞突然袭击?这可是涉及到千家万户利益的公共政策啊!”6月30日晚,广州市政协委员韩志鹏在微博上说,交通拥堵、空气污染,限牌的出发点无可非议,但务必注意公平分配、社会正义。

韩志鹏还提出一系列疑问:如何应对本地车异地上牌、如何避免机关企事业单位与市民争配额。他倡议限牌应先限公车。

市场双方措手不及

对“限购令”的突袭,最早反应的是市场。6月30日晚上,不少汽车销售人员被紧急召回公司加班,“我们晚上9时多才得知此事,之前一点苗头也没有。”广东广悦汽车贸易有限公司市场经理吴思科说。

6月30日晚间,记者在广州市白云大道的一家4S店里看见,销售人员正忙着接电话,20多个座机、手机不断响起。闻讯而来的买家带着大量现金排队交款。市民王先生告诉记者,车子是早就看中的,只差交钱,但是突然晚上10时多通知“限购”,“不要说心理上来不及接受这个事实,连现金都来不及取了。”

在广州赛马场汽车城内,平时晚上不营业的销售大厅灯火通明,几乎所有的汽车销售商都希望在3小时内“抢”到最佳商机。记者注意到,几乎所有车行都取消了先前的优惠和

“一纸‘限购’,连个细则都没有!”说起突然公布的汽车限购令,家住广州番禺区大石镇的方良栋一肚子不满。他和太太来看中了一辆暗红色的“马自达6”,6月30日晚突然接到销售人员发来的“内部信息”,催他交款的同时还表示之前承诺的优惠全部取消。方良栋只得与心仪的汽车擦肩而过。

从7月1日零时起,广州对全市中小客车试行总量适度调控管理,试行期为一年,年增量配额为12万辆。一个月内,广州全市暂停办理中小客车的注册和转移登记。

7月1日零时前,单位或个人已经签订中小客车预售合同、收取预定金的,凭销售合同或发票,及公证机构对材料真实性的公证证明,不需申请指标,可直接办理车辆注册及转移登记。由于广州市政府6月30日21时才发布限购令,令不少近期打算购车的市民措手不及,有的汽车4S店更是紧急通宵营业。

全国限购第4城市

继上海、北京与贵阳之后,广州成为全国第4个进行汽车限购(限牌)的城市。广州市交通委主任洗伟雄表示,单位或个人需要取得广州中小客车配置指标(包括新购、购二手车、外地转入本市、过户转移等),均需申请办理指标。

方良栋说,上海是通过拍卖车牌来“限购”,北京推行的是摇号“限购”,政策实施前都有一段缓冲期。而广州,从政府发布信息到“限购”生效,还不到3个小时。

上海欢乐谷狂欢节 引领今夏六宗“酷”

2012的夏天来势汹汹,申城的盛夏又将刮起一阵清凉酷爽的夏日狂欢风暴。2012年6月30日至8月26日,上海欢乐谷狂欢节于暑期档再次与广大游客见面。炫酷的游乐设施,清凉激爽的游戏体验,奇幻绚丽的各色表演……众多狂欢元素将欢乐谷彻底变成一个超乎想象的清凉天堂。



超清凉 清凉戏水狂欢 消暑畅玩爽到底

烈日当空,热浪袭来,恨不得被一场大雨浇个透心凉。上海欢乐谷戏水狂欢大PARTY让你今夏更清凉。披上面衣战衣,端起水枪、水枪、水盆等武器,一起奔赴蚂蚁王国早喷战场吧!玩完炫酷的,又怎能错过柔柔的!这个夏日,欢乐谷全力打造清凉世界,百米清凉水雾长廊,带你步入清凉秀场,体验完全夏日水感觉!

超摇滚 音乐摇滚狂欢 星光璀璨乐翻天

上海欢乐谷奏响夏季音乐狂欢曲,中国原创、东方风云榜双荣誉的上海本土乐队“摩登兄弟”登台献艺,聆听先锋的声音,感受灵魂的心脏,想唱就唱,上海欢乐谷欢乐《音乐梦想秀》给你舞台!大胆参与,除了有年卡、门票一系列奖品,更可以录制属于你的“梦想专辑”!详细参与方法请关注上海欢乐谷官方网站。

超绚丽 炫彩夜狂欢 梦幻奇趣醉震撼

夜幕降临,欣赏劲爆的摇滚表演,参与神秘的狂欢大派对,被光耀照亮的舞台上,惊心动魄的摩托特技表演激起层层浪花与心的狂热;流光溢彩的激光秀和烟花灯光秀映照出梦幻般的迷离与璀璨;声势浩大的狂欢大巡游于夜色中盛大启动……更充裕的游玩时间,更惬意的生活体验,更美妙的夜景感受,从18:00至22:00,游客只需要花90元即可玩够4小时的超值夜场,尽情融入狂欢“仲夏夜之梦”。

超美味 爽食啤酒狂欢 舌尖狂欢享不停

大型美食纪录片《舌尖上的中国》火了,舌尖上的欢乐谷照样精彩!狂欢节期间,吃货们有福了。欢乐美味冰饮降温狂欢节,老上海冰棍、日式甜筒冰激凌等为你带来舌尖上的凉爽!还可开怀畅饮啤酒,配上美味的墨西哥卷饼、巴西烧烤,各种美味,考验你的味蕾!

超风情 异域风情狂欢 舞动热情零距离

撒撒的夏威夷草裙,热辣的桑巴女郎,这个夏天挡不住的异域风情扑面而来。来自狂欢的国度巴西的桑巴女郎上演专场桑巴表演《里约的热情》,这个夏天,看不够的热辣舞姿,享不尽的狂欢盛宴!

超实惠 好礼送不停 狂欢享一“夏”

“狂欢我做主”封面之星天天送,周周评,NEW! iPad、免费体验名额、限量啤酒等好礼送不停!购欢乐谷门票,谢礼翻倍!大奖现场天天送,更可凭门票享受购机全副抵扣。活动详情,请登录上海欢乐谷官网,查询或电话咨询。

欢乐小贴士

活动日期
6月30日(周六)开始
8月26日(周日)结束

运营时间及票价政策
- 日夜场门票 -
200元/人 (9:00-22:00)
- 狂欢夜场票 -
80元/人 (18:00-22:00)

票价政策
30周岁(含)以下学生
持本人准考证原件购买
门票享受半价优惠

网络预订请登录
上海欢乐谷官方网站
www.happyvalley.cn
www.lymms.com

电话咨询
021-33552222
021-37792222